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12. února 2023

Americký tryskáč vystřelil záhadný létající objekt nad
Kanadou, druhý za 2 dny

interestingengineering.com/culture/us-shoots-mysterious-flying-object-over-canada

USA a Kanada v sobotu společně sestřelily záhadný neidentifikovaný

objekt létající nelegálně blízko kanadského vzdušného prostoru,

potvrdilo Severoamerické velitelství letecké obrany (NORAD).

Válcový objekt objevil v pátek večer NORAD, což vedlo k jeho

zachycení americkými a kanadskými tryskami, uvádí Pentagon. 

Viz také

"Nařídil jsem sundat neidentifikovaný objekt, který narušil kanadský

vzdušný prostor,"  napsal  v neděli na Twitteru kanadský premiér

Justin Trudeau. 

" @NORADCommand  sestřelil objekt nad Yukonem. Kanadská a

americká letadla byla zničena a americká F-22 na objekt úspěšně

vystřelila," řekl. 

https://interestingengineering.com/culture/us-shoots-mysterious-flying-object-over-canada
https://twitter.com/JustinTrudeau/status/1624527579116871681
https://twitter.com/NORADCommand
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O volbě odpálit objekt bylo rozhodnuto „z velké opatrnosti a na

doporučení jejich armád,“ uvedl Bílý dům v prohlášení.

V sobotu odpoledne USA již potřetí tento týden vyslaly F-22, aby

sestřelily záhadný cíl.

F-22 předtím sestřelila válcový objekt nad aljašským vzdušným

prostorem, což vyvolalo následnou akci. Toto následuje po vykakání

čínského „ špionážního balónu “ začátkem tohoto týdne.

Válcový objekt

Anita Anand, kanadská ministryně obrany, uvedla, že objekt, který se

zdál být malým válcovým objektem, letěl ve výšce asi 40 000 stop a

představoval věrohodnou hrozbu pro bezpečnost komerčních letadel.

Cíl byl sestřelen na Yukonu, 100 mil od americko-kanadské hranice a

operace se zúčastnily americké i kanadské letouny.

Americké ministerstvo obrany se chystá shromáždit a prozkoumat

trosky objektu na Aljašce, zatímco kanadské úřady provádějí

záchranné operace a Federální úřad pro vyšetřování úzce

spolupracuje s Královskou kanadskou jízdní policií. 

Nejoblíbenější

Pro operace ministerstva obrany FAA dočasně uzavřela nějaký

vzdušný prostor nad Montanou. Krátce poté byla znovu otevřena.

Senátoři Steve Daines, John Tester a Dan Sullivan z Aljašky vydali

prohlášení, v nichž tvrdí, že o incidentu hovořili se zástupci

Pentagonu.

"Buď nyní ostražitější"

Podle amerického představitele je za nedávný nárůst sestřelů balónů

a souvisejících událostí viníkem „být nyní ostražitější“.

Mezitím nepříznivé počasí podle NORADu ztěžuje obnovení čínského

balónu v Atlantiku a neidentifikovaného letadla nad Aljaškou.

https://interestingengineering.com/culture/us-china-spy-balloon-beijing-reacts
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"I když v tuto chvíli nemůžeme diskutovat o specifikách souvisejících

s těmito aktivitami, vezměte prosím na vědomí, že NORAD provádí

trvalé, rozptýlené operace na obranu Severní Ameriky přes jeden

nebo všechny tři regiony NORAD," řekl major Olivier Gallant, mluvčí

NORAD. dřívější prohlášení pro   Global News.

Americké a kanadské ministerstvo obrany spolu s FAA pečlivě sledují

situaci a pracují na obnovení a prozkoumání trosek objektu.
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